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Να γραφεί αλγόριθμος για το παιχνίδι Πάμε ΣΤΟΙΧΗΜΑ. Ο αλγόριθμος θα πρέπει να διαβάζει το πολύ 10 αριθμούς οι οποίοι θα είναι οι συντελεστές που έχει ποντάρει κάποιος παίχτης και θα πρέπει να υπολογίζει το σύνολο των αγώνων που έπαιξε ο παίχτης καθώς και τον τελικό συντελεστή. Στην περίπτωση που θα διαβάσει τιμή συντελεστή μικρότερη ή ίση με 1 θα σταματά η εισαγωγή στοιχείων. Αν στο τέλος το πλήθος των συντελεστών είναι λιγότεροι από 4 θα πρέπει να εμφανίζεται το μήνυμα ‘Άκυρο το δελτίο’.
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Στοίχημα
αγώνες(0

τελ_συντελεστής(1
Εμφάνισε ‘Δώσε συντελεστή (όχι ≤1) : ‘
Διάβασε συντελεστής
Όσο συντελεστής>1 και αγώνες<=10 επανάλαβε
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Εμφάνισε ‘Δώσε συντελεστή (όχι ≤1) : ‘
Διάβασε συντελεστής
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Αν αγώνες<4 τότε
Εμφάνισε ‘Άκυρο το δελτίο’

αλλιώς

Εμφάνισε ‘Αγώνες που παίχτηκαν : ‘,αγώνες

Εμφάνισε ‘Τελικός συντελεστής : ‘,τελ_συντελεστής
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Τέλος Στοίχημα
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